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Pse Scopus është databaza #1 e 

abstrakteve dhe citimeve?

 Scopus mund t’ju ndihmojë që të kërkoni për një dokument

specifik, të rritni lexueshmërinë e artikullit tuaj, duke e bërë

të renditet në fillim të kërkimeve të fushës, të mbështetni

punën kërkimore të organizatës ose institucionit tuaj.



Identifikoni trendet më të fundit

 Scopus ka të dhënat e renditura, literaturën shkencore, 

mjetet analitike për t’ju azhornuar me :

 Fushat më trend në kërkimin shkencor

 Ekspertët leader në fushën tuaj të kërkimit.

 Si dhe ju orienton nëse :

 punimi juaj është një risi e shkencës apo kërkues të tjerë e 

kanë një rezultat në këtë fushë kërkimore…



Enhance visibility

 Aftësia për tu gjetur në kërkime është po aq e rëndësishme

sa cilësia e kërkimit shkencor.

 Scopus bën të mundur gjetjen lehtë dhe promovimin e punës

shkencore, duke siguruar akreditimin e artikullin dhe

suportin e duhur për zhvillimin shkencor të autorit.



Mbështetje me fonde
 The world of grants is extremely competitive, and incorporating 

sufficient supporting evidence into your application can make the 

difference between receiving funding or not. 

 With its broad scientific research coverage, Scopus enables 

researchers to submit comprehensive applications, improving the 

odds of obtaining critical funding.

 Hapsira e grant-eve është me shumë kërkesa dhe me mjaft

konkurencë. 

 Nëse ju vendosni një artikull cilësor si një evidencë të punës tuaj

kërkimore, do bëhet diferenca mes fitimit të fondit ose jo.

 Kjo vlen edhe për projekte ndërkombëtare…



Parametrat CiteScore™

 Parametrat CiteScore™ janë standart i ri i vlerësimit të

citimeve dhe impaktit të tyre.

 Këto parametra janë të kuptueshëm, transparente, të

azhornuar dhe free.

 Parametrat e CiteScore ju ndihmon të analizoni impaktin e 

gjithë titujve në databazën e Scopus.

 Link

 https://www.elsevier.com/__data/assets/pdf_file/0003/9

1038/Get_Published_A4_brochure_2018_web.pdf

https://www.elsevier.com/__data/assets/pdf_file/0003/91038/Get_Published_A4_brochure_2018_web.pdf


Perkufizim

 CiteScore = citations to a journal in a given year to 

documents in that journal from the previous three years, 

divided by the total number of documents (not just scholarly 

documents) published in the journal in the previous three 

years.

 Link

 http://guides.osu.edu/c.php?g=608754&p=4233834

http://guides.osu.edu/c.php?g=608754&p=4233834


Parametra të kuptueshem

 CiteScore praktikisht është mesatarja e citimeve për
dokument, që një artikull merr gjatë tre viteve të fundit.

 Një CiteScore e vitit 2015 vlen për artikujt dhe seritë në
Scopus ( reviste, libra, proceedings) që kanë filluar të
publikohen në 2014 ose më herët.

 Për shembull,për të llogaritur një CiteScore në vitin 2015, 
do llogariten citimet e bëra në vitin 2015 kundrejt
dokumenteve të publikuara 2012, 2013 ose 2014. Ky total 
pjestohet me numrin e dokumenteve të indeksuara në
Scopus, të publikuara në 2012, 2013, 2014.





Parametra aktual

 CiteScore llogaritet në bazë vjetore, e cila tregon mesataren

e citimeve për një vit të plotë kalendarik. Por impakti mund

të ndryshojë më shpejt, prandaj CiteScoreTracker 

mundëson një pamje se si po performon një titull përgjatë

vitit, duke bërë përllogaritje mujore.



Springer



Springer

 Me më shumë se 2.900 revista shkencore dhe 300.000 tituj

librash, Springer ofron shumë mundësi për autorët, klientët

dhe partnerët.



Përfitimet e botimit në Springer

 Rrit aksesimin e punës kërkimore: Me mundësinë e një

punimi me akses të hapur, cdokush lexon artikullin

menjëherë pas publikimit. 

 Lexueshmëri e madhe do të thotë impakt më të madh: Në

revistat Springer, artikujt me akses të hapur lexohen

mesatarisht 4 herë më shumë, dhe citohen 1.6 herë më

shumë.



 ScienceDirect : Mundesi download artikuj free

 https://www.sciencedirect.com/

https://www.sciencedirect.com/


MEDLINE

https://www.ncbi.nlm.nih.gov/

https://www.ncbi.nlm.nih.gov/


MEDLINE

 PubMed përfshin mbi 29 milion citime për literaturë

biologjike dhe mjeksore nga MEDLINE, revista life and 

science, si dhe libra online.

 Citimet e PubMed dhe abstraktet përfshijnë fushat e 

shëndetit, mjeksisë, kimisë dhe bio-inxhinierisë.



MEDLINE

 PubMed ofron akses për website dhe links për biologjinë

molekulare dhe resurse tjera të NCBI.

 PubMed ofron resurse falas dhe mirembahet nga National 

Center for Biotechnology Information (NCBI), pjesë e U.S. 

National Library of Medicine (NLM), e vendosur në

National Institutes of Health (NIH).

 Shtëpitë botuese mund të ngarkojnë përmbajtjet në NCBI 

dhe më pas ti ofrojnë akses të plotë me anë të LinkOut.



MEDLINE

 Webinars & Courses

 Conferences & Presentations

 Tutorials

 Documentation



Pyetje?


